Bizonyitsuk be, hogy ha a sikon meg van rajzolva egy e egyenes, akkor az alabbi 1épésekben csak korz6 hasznélataval
kijelolhetjiik egy szabalyos 6tszog csucsait (ti. két-két koriv vagy e és egy koriv metszéspontja gyanant).

— 1. lépés: e-nek tetszés szerinti P pontja koriil tetszés szerinti r sugarral ky kort irunk, ennek e-vel valdé metszés-
pontjai @ és R. A tovabbi koroket roviden a kozéppontjuk és sugaruk kozlésével adjuk meg a kovetkez6 minta szerint:
ki = P(r) = P(PQ).

— 2. 1épés: ko = Q(r); k1 és ko egyik metszéspontja S.

- 3. lépés: ks = Q(QR).

— 4. 1épés: ky = P(QR); ks és k4 metszéspontjai D és F', utobbi az e-nek S-et nem tartalmazd partjan.
- 5. 1épés: ks = S(SD); ez metszi e-t A és B-ben.

— 6. lépés: kg = D(AB); ez metszi ks-0t C' és E-ben. Ekkor A, B, C, D, E egy szabalyos 6tszog csicsai.
— Bizonyitsuk be, hogy — vonalz6 hasznélatat megengedve — C-t és E-t k5-b6l az FB, F'A egyenessel is kimetsz-
hetjiik.



